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第 152 回簿記３級模擬試験問題【解答】 

 

【第 1 問】各 3 点×6＝18 点 ※仕訳 1 組につき 3 点 

 

 仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 売 掛 金 840,000 
売 上 

現 金 

800,000 

40,000 

2 
現 金 

旅 費 交 通 費 

32,000 

18,000 

仮 払 金 

前 受 金 

20,000 

30,000 

3 電 子 記 録 債 権  700,000 売 掛 金 700,000 

4 
クレジット売掛金  

支 払 手 数 料 

294,000 

6,000 
売 上 300,000 

5 売 掛 金 432,000 
売 上 

仮 受 消 費 税 

400,000 

32,000 

6 
受 取 商 品 券 

現 金 

10,000 

2,000 
売 上 12,000 

 

 

【第 2 問】5 点×2＝10 点 ※仕訳 1 組につき 5 点 

 

 仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
仕 入 

仮 払 消 費 税 

500,000 

40,000 
買 掛 金 540,000 

2 旅 費 交 通 費 18,240 
仮 払 金 

現 金 

15,000 

3,240 
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【第 3 問】3 点×10＝30 点 

 

合 計 試 算 表 

×1 年 5 月 31 日 

借方残高 借方合計 勘 定 科 目  借方残高 借方合計 

566,000 1,035,000 現 金 469,000 
 

690,000 6,000,000 当座預金 A 銀行 5,310,000 
 

1,400,000 2,400,000 当座預金 B 銀行 1,000,000 
 

2,790,000 7,420,000 売 掛 金 4,630,000 
 

397,000 3,200,000 電 子 記 録 債 権  2,803,000 
 

400,000 400,000 繰 越 商 品   

50,000 580,000 前 払 金 530,000 
 

60,000 60,000 立 替 金   

1,800,000 1,800,000 建 物   

 4,200,000 買 掛 金 5,190,000 990,000 

 2,300,000 電 子 記 録 債 務  3,400,000 1,100,000 

 660,000 前 受 金 680,000 20,000 

 60,000 預 り 金 93,000 33,000 

  貸 倒 引 当 金 40,000 40,000 

  減価償却累計額 250,000 250,000 

 500,000 借 入 金 1,500,000 1,000,000 

  資 本 金 2,000,000 2,000,000 

  繰越利益剰余金 1,000,000 1,000,000 

 130,000 売 上 7,500,000 7,370,000 

4,600,000 4,700,000 仕 入 100,000 
 

600,000 600,000 給 料   

250,000 250,000 支 払 家 賃   

80,000 80,000 支 払 利 息   

40,000 40,000 法 定 福 利 費   

10,000 10,000 減 価 償 却 費   

70,000 70,000 水 道 光 熱 費   

13,803,000 36,495,000 合 計 36,495,000 13,803,000 

 

 売掛金明細表   買掛金明細表 

 5月24日 5月31日   5月24日 5月31日 

大阪商店 ¥1,000,000 ¥1,220,000  東京商店 ¥600,000 ¥590,000 

京都商店 ¥900,000 ¥1,570,000  横浜商店 ¥400,000 ¥400,000 

 ¥1,900,000 ¥2,790,000   ¥1,000,000 ¥990,000 

 

  

（単位：円） 
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【第 4 問】3 点×4＝12 点 

ただし、☆は網掛け横全部合って正解とする。※は順不同とする。 

 

(1) 

 

 

 

総勘定元帳 

 現 金 1 

Ｘ１年 摘要 仕丁 借方 貸方 
借 

貸 
残高 

5 1 前月繰越 ✓ 128,000  借 128,000 

〃 〃 仕訳日計表 24 115,000  〃 243,000 

〃 〃 〃 〃  52,000 〃 191,000 

 

 

(2) 

268,000 

 

 

  

仕訳日計表 

×1 年 5 月 1 日 

借      方 元丁 勘 定 科 目 元丁 貸      方 

115,000 1 現 金 1 52,000 

220,000  売 掛 金    

  買 掛 金   165,000 

  売 上  308,000 

  受 取 手 数 料   27,000 

217,000  仕 入   

 552,000    552,000 

☆ 

※☆ 

※☆ 

24 
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【第 5 問】3 点×10＝30 点 

 

精 算 表 

勘 定 科 目 
残 高試算 表 修 正 記 入 損 益計算 書 貸 借対照 表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金 618,000   3,000   615,000  

当 座 預 金  480,000 480,000      

売 掛 金 360,000   20,000   340,000  

繰 越 商 品 220,000  200,000 220,000   200,000  

仮 払 消 費 税 420,000   420,000     

仮 払 法 人 税 等 70,000   70,000     

建 物 1,440,000      1,440,000  

土 地 450,000      450,000  

買 掛 金  210,000      210,000 

借 入 金  120,000      120,000 

仮 受 消 費 税  500,000 500,000      

貸 倒 引 当 金  2,000  4,800    6,800 

建 物 減 価 償 却 

累 計 額 
 380,000  4,000    384,000 

資 本 金  1,000,000      1,000,000 

繰越利益剰余金  250,000      250,000 

売 上  5,050,000    5,050,000   

受 取 手 数 料  450,000 15,000   435,000   

仕 入 2,300,000  220,000 200,000 2,320,000    

給 料 1,900,000    1,900,000    

通 信 費 370,000    370,000    

減 価 償 却 費 44,000  4,000  48,000    

支 払 家 賃 90,000    90,000    

保 険 料 160,000   40,000 120,000    

 8,442,000 8,442,000       

( 貸 倒 損 失 )   20,000  20,000    

雑 ( 損 )   3,000  3,000    

当 座 借 越    480,000    480,000 

貸倒引当金繰入   4,800  4,800    

( 前 払 ) 保 険 料   40,000    40,000  

( 前 受 ) 手 数 料    15,000    15,000 

( 未 払 ) 消 費 税    80,000    80,000 

法 人 税 等   150,000  150,000    

(未払 )法人税等    80,000    80,000 

当期純 ( 利 益 )     459,200   459,200 

   1,636,800 1,636,800 5,485,000 5,485,000 3,085,000 3,085,000 

 


